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lMpaeuna

* Kaxabin y4eHUK urpaet 3a cebs

* 3aaaHue BbINOJTHAKOT BCe.

* 3a npaBurnbHbIin oTBeT — 1 Gann

* BbiOupaloT 3agaHna no oyepeam.

* Npn nonagaHuun B Krnetouky «Mumo,
MMUMO, MUMO...», MPaBO XoAa nepexoanT
K ApyromMmy

* BbiurpbiBaeT TOT, KTO Habpan 6onblue
Bcero 6annos.

Bcero 15 3agaHum







MUAMO!!! |
MUMO!!!




3anaHue

[1Ba oCTpbIX yrna npsasMoyrosibHoro
TpeyrosibHMKa OoTHOCATCSA Kak 4:5.
Hanaute MeHbLWKUN OCTPbLIN Yror.
OTBeT panTte B rpagycax.

OTtBeT: 40




3anaHue

Yrnbl BbINYKNOro YeTbipexyrosfibHUKa
OTHOCATCHA Kak 3:6:10:11.

Hanaute MmeHbLWUM yron.
OTBeT gauTe B rpagycax.

OTBeT: 36




3apaHve
N3 dpopmynbl

v = \3p/d

Bblpa3nTe p

-V
Otger: © 3



3anaHue

Hangute 3HauyeHUe BbipaXXeHUs

25 - (2/5)2 - 63 - (1/3)3

OTtBeT: -3




3anaHue

Manb4uK u eBoYKa, pacCTaBLUNCL Ha
nepekpecTke, NOLWSN MO B3aUMHO
nepneHAUKYNApHbIM goporam,
Marib4MK CO CKOPOCTbLIO 4 KM/Y, a
aeBoYka — 3 KkM/J. Kakoe
paccTosHue (B KM) OypeT mexay
HUMU Yyepe3 30 MUHYT?

OtBeT:2,5 .




3anaHue

PelwunTte ypaBHeHuKe
x?+3x=4

OtBeT: 1; -4 .



3anaHue

PelwnTte ypaBHeHue
2xX*-5x+3=0

OtBeT: 1; 1,5




3apaHve
PelwunTte ypaBHeHuKe

16 - x* = - 6x

OtBerT: 8; -2




3anaHue

PelwunTte ypaBHeHuKe
X -x*=10

OtBeT: 2; 5 .



3anaHue

Kakoe n3 yncen aBnsietrcs
nppauuoHanbHbIM?

J0.16 {2500 J% (V3]
OTBerT: (\/3)5




3anaHue

Pacnonoxute B nopsigke yobiBaHUS

yucna \/—21,\/2_7‘ L

OTBeT: V27 : 5: V24




3anaHue

Pacnonoxurte yucna B nopsaake
BO3pacTaHus

4: \23; 3\7; 29

OTBeT:4; V23; 219; 37




3anaHue

YnNnpoCcTUTb BbipaXXeHue

3c(c—1)—(2c - 1)?

n Hangute ero 3HadeHne npu € = 0,5

OtBeT:- 0,75




3anaHue

YnNnpoCcTUTb BbipaXXeHue

(VX + 3)(Vx - 3) : (x - 8)

n HanguTe ero 3HadveHne npu X =10

OtBerT: 0,5




3anaHue

YnpocTuTte BblpaxeHue
aB : (a+B) - (a/B — B/a)

N HaWaUTe ero 3HayeHue npu a = (V3)-1
nB = (V3)+1.

OTBeT: -2




UIrPA
3ABEPLUEHA!
iz MNOOBENEM






